

Raspored Župnog ureda: svaki dan od 9:30 do 12:00 i te od 15:00 do 17:30. Za sve informacije na raspolaganju je župni telefon: 036 329 490.
Svete mise nedjeljom: u 8:00, 10:00 i 18:00; radnim danom u 18:00.

DOŠAŠĆE - ZORNICE - POČETAK NOVE CRKVENE GODINE

Danas, s prvom nedjeljom Došašća, 29. 11. 2020. počinje nova Liturgijska ili Crkvena godina. U liturgiji imamo čitanja od godine "B". Svaki radni dan u Došašću slaviti ćemo svete Mise zornice u 6:00 sati. Na misi će biti kratka homilija, a milostinja ide za izgradnju naše župne crkve. Pozivamo vjernike da svoja adventska odricanja daruju za izgradnju naše crkve. Nastojat ćemo i pjevanjem ukrasiti naše Zornice. Napominjemo da ćemo morati poštovati epidemiološke mjere od strane nadležnih institucija.

AKCIJE U DOŠAŠĆU

Našim župljanima, kao i svakoga dosadašnjeg Adventa, preporučujemo akciju "**Paket ljubavi**", bilo u novcu, bilo u živežnim i higijenskim namirnicama. Vrijednost "Paketa ljubavi" trebala bi biti od 20 do 25 KM. Oni koji ne mogu toliko dati mogu dati manje, a oni koji žele mogu dati i više.

IZGRADNJA CRKVE

Od zadnjeg javljanja možemo priopćiti da se izrađuju kupolski vitraji u Zagrebu te da se priprema nadogradnja završetaka kupolskih tregera. U isto vrijeme priprema se aluminijska konstrukcija za postavljanje stakala na kupoli. Obavljaju se završni radovi na uređenju dvorane ispod sadašnje crkve koju već koristimo za župni vjeronauk.

TOMISLAV RAJIČ POSTAO ĐAKON
Na pastoralni Praktikum u našu župu u rujnu mjesecu biskup Ratko poslao je bogoslova Tomislava Rajiča. Prošli tjedan diplomirao je teologiju u Sarajevu te ga je novi biskup Petar zaredio za đakona, u subotu, 21. 11. 2020., s još sedmoricom bogoslova. Početkom ovoga tjedna don Tomislav je dekretom biskupa Petra određen da đakonsku službu vrši u našoj župi. Uz čestitku dobrodošlice želimo mu obilan Božji blagoslov.

KALENDARI ZA 2021.

Sve vrste kalendara imate na stolu za tisak, pokraj Župnog ureda. Cijene su izvršene uz svaku vrstu kalendara.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Crkveni brak žele sklopiti **Ante Kožul**, sin Željka i Snježane r. Pavković iz župe Kočerin i **Martina Krtalić**, kći Šcepe i Mirele r. Vilenica iz naše župe. Ako netko zna za kakvu zapreku ovoj ženidbi dužan je to javiti u ovaj Župni ured.

NAŠI DAROVATELJI

Izgradnja crkve (KM): Alenka Golemac 30, obitelj Konjevod 150, Anica Rogić 200, Tijana Rotim 25, Bariša i Tijana Šušnjarić 200, Karla Pažin 100, Stanko Bošnjak 100, N.N. 1000, Janja Marušić 100, N.N. 60, Zdravko Soldo 100, Mia Raspudić 30.

Caritas i Kruh sv. Ante: Tijana Rotim 25, Zora Glibić 10.

Za redovinu (KM): Stanko Bošnjak 100.

Župni glasnik (KM): Nela Krtalić 10, obitelj Konjevod 10.

Izdaje: ŽUPA SV. TOME APOSTOLA - MOSTAR

Kneza Trpimira 8, 88000 MOSTAR; web stranica: www.svtoma.com

Telefax: + 387 36 329 490; e-mail: svtomamostar@gmail.com



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA - Mostar

Bijeli Brijeg
GLASNIK

Godište VII., br. 209 (258); 2020. "B"

ADVENT ILI DOŠAŠĆE

Ulazeći u novu liturgijsku godinu podsjetimo se najprije što nam liturgija pruža tokom crkvene godine. Sabor govori o "svetom spominjanju - sacra recordatio" spasenjskih događaja iz Kristova života tokom jedne godine. Na liniji SZ ovo "spominjanje" je zahvalno novo prihvaćanje spasenja koje Bog nudi. Ono što je nekoć u Kristu dogođeno, tiče se i nas danas; postaje nam posadašnjeno u liturgiji Crkve. Tako svake nedjelje slavimo spomen Kristova uskrsnuća, a "tijekom godine Crkva razvija čitavo Kristovo otajstvo od utjelovljenja i rođenja do uzašašća, do duhovskog dana i očekivanja nade i dolaska Gospodnjeg (SC 102).

Od sredine šestog stoljeća Crkva Zapada slavi četiri nedjelje pred Božić kao pripremu za utjelovljenje Sina Božjeg, na rođenje i tjelesno očitovanje Isusa Krista. Učovječenje Božje je događaj važan za vjerničku zajednicu i cijelu ljudsku obitelj. Događaj koji ostaje trajno prisutan po plodovima što ih donosi među ljude i za ljude. Došašće je i obnova vjere u Isusov novi dolazak na koncu povijesti. U "Općim napomenama o liturgijskoj godini i kalendaru" obnovljeni Misal kaže: "Vrijeme došašća je dvojakog značaja: vrijeme pripreme na svečanosti Božića, u kojem se slavi prvi dolazak Sina Božjega k ljudima, a ujedno i vrijeme u koje se preko ovoga spominjanja misli upravljaju na iščekivanje drugog Kristova dolaska na svršetku vremena. Iz dva ova razloga predstavlja se vrijeme došašća kao vrijeme predanog i radosnog iščekivanja" (br. 39).

Vrijeme predanog i radosnog iščekivanja - to je došašće kao četverotjedno razdoblje na početku liturgijske godine. Ove nedjelje započinjemo novu liturgijsku godinu, koja se otvara vremenom došašća kao pripreme za Božićnu radost. A kako je Božićna radost sadržana u daru Božjega Sina koji nam je dan na dar, tako nas vrijeme došašća priprema da bismo bili dostojni tog dara i da bismo ga primili na najplodnosniji način. Prva tema ovogodišnjeg ciklusa zadana nam je evanđeoskim odlomkom o budnosti iz Markova Evanđelja (Mk 13, 33-37). U njemu Isus tumači budnost prisposobom o slugama koje iščekuju svoga gospodara, što u našem slučaju znači da je i došašće vrijeme iščekivanja dolaska našega Gospodina po kojem nam je darovana sva Božja milost i po kojem nam je Bog gospodar došao na najizvršniji način. Doista, dolazeći k nama po svome Sinu, dolazi nam kao milosrdni i dobri Otac, a ne tek kao Bog Gospodar i Sudac svih ljudi.

MORALNA OBVEZA: "PRIJATELJI TOME APOSTOLA" – PTA

Za uspješniji nastavak izgradnje župne crkve sv. Tome apostola u Mostaru, na Bijelom Brijegu i njezina Duhovno-kulturnog centra (koje smo počeli 2014. godine), preporučamo našim župljanima i drugim vjernicima *Moralnu obvezu* koju smo nazvali „*Prijatelji Tome apostola*“.

Prijatelji Tome apostola preuzeli bi dakle „Moralnu obvezu“ po kojoj bi svakoga mjeseca, u trajanju od tri godine, darivali po 20 KM za izgradnju župne crkve sv. Tome apostola i njezina Duhovno-kulturnog centra. Zašto baš tri godine? Zato što u Trojstvu Bog pomaže, a i zato što smo procijenili kako bi uz svesrdnu molitvenu i financijsku pomoć vjernika u sljedeće tri godine mogli dovršiti izgradnju župne crkve i spomenutog Centra. Naravno da ćemo mi i prije završetka izgradnje koristili crkvu za liturgijske svrhe i Centar za razna pastoralna, duhovna i kulturna događanja, prema potrebama i mogućnostima.

Za *Prijatelje* iz inozemstva također preporučamo jednakovrijedni mjesečni iznos, dakle novčani iznos od 10 € ili 10 \$, ovisno o zemlji porijekla. Oni koji žele mogu dati svoj doprinos unaprijed za više mjeseci ili za cijelu godinu, kako bi se izbjegli nepotrebni bankovni troškovi. Razumije se da oni koji žele mogu dati i više od predložena iznosa. „Svatko neka dađe kako je srcem odlučio; ne sa žalošću ili na silu jer Bog ljubi vesela darivatelja.“ (2 Kor 9,7).

Želja nam je da u izgradnji sudjeluje što više vjernika i ljudi dobre volje kako bi ova crkva i njezin Duhovno-kulturni centar bili na dobrobit ne samo za vjernike ove župe i grada Mostara, nego i svih studenata koji studiraju u Mostaru te raznih ciljanih skupina kojima možemo pružiti kompletnu dnevnu uslugu. Naša župa bi s novom crkvom i modernim Duhovno-kulturnim centrom postala relevantna oaza duhovnosti, kulture, odgoja i izobrazbe. Napominjemo da se ova naša zdanja nalaze u neposrednoj blizini Sveučilišta, Studentskog doma, Stadiona HŠK Zrinjski, Sveučilišne kliničke bolnice i mostarke relax-šetnice zvane „Trimuša“.

Inače je ova župa, od njezina osnutka 2011., omiljeno mjesto okupljanja naših sveučilištaraca koji su u našoj župi aktivni u liturgijskom pjevanju, katehezi, instrukcijama za djecu i mlade i dr. Oni su spremni za još veću i raznovrsniju aktivnost. Oni su veliki i dovoljno neiskorišten potencijal. Novom crkvom i Centrom puno više možemo za njih učiniti, a još više a snjima za djecu i mlade.

Vrijedno je spomena da već imamo dvije obitelji iz župe koje za izgradnju naše župne crkve svaki mjesec daju *Desetinu* od svoje plaće, kao što su svojedobno pobožni Židovi davali za izgradnju i održavanje svoga hrama. Ova dva hrabra primjera zaslužuju divljenje jer ne daju od svoga suviška.

Sve vas, dragi dobročinitelji, koji prihvatite ovu „Moralnu obvezu“ molimo da prihvatite i obvezu da budete i molitveni podupiratelji ovoga, Bogu ugodna, djela. „Ako Gospodin kuću ne gradi, uzalud se muče graditelji.“ (Ps 127,1). Župnik don Krešo svakodnevno prikazuje sve dobročinitelje

RASPORED SVETIH MISA**Nedjelja, 29. 11. 2020., 1. N/Došašća**

Svete Mise su u: 8:00, 10:00 i 18:00
8:00 Misa za narod

Ponedjeljak, 30. 11., sv. Andrija, apostol

6:00 Sv. Misa zornica
18:00 Kata Kajtazi za mužja ANTONA

Utorak, 1. 12. 2020., - Studentski utorak

6:00 Sv Misa zornica
18:00 Miro Marić i obitelj za majku ZDRAVKU i ostale pok. iz obitelji
18:30 Biblijska večer

Srijeda, 2. 12. 2020.

6:00 sv. Misa zornica
18:00 Kći Delfa za roditelje CVI-TANA i CVITU
Stojkić te tetke IVU i MATIJU

Četvrtak, 3. 12. sv. Franjo Ksaver -†1552.

6:00 Sv. Misa zornica
17:30 Euharistijsko klanjanje za obitelj
18:00 Supruga Ljilja i djeca za †TOMISLAVA Marića

Petak, 4. 12. 2020.

6:00 Sv. Misa zornica
18:00 Jasna Marić i obitelj za †roditelje JERKU i LJILJU Akmadžić

Subota, 5. 12. 2020.

6:00 Sv. Misa zornica
18:00 obitelj za †VINKA Pralasa

Nedjelja, 6. 12. 2020., 2. N/Došašća

Svete Mise su u: 8:00, 10:00 i 18:00
8:00 Manda Marušić za tetku MARICU Zgradić
18:00 Miroslav Prusina za majku DRAGICU i ostale

pok. iz obitelji
Ponedjeljak, 7. 12. sv. Ambrozije (†397.)

6:00 Sv. Misa zornica
18:00 Kći Maja i obitelj za †roditelje NIKOLU i JANJU

Utorak, 8. 12. 2020. - Studentski utorak B E Z G R E Š N O

ZAČEĆE BDM
6:00 Sv. Misa zornica
18:00 Jerko Pejić za suprugu LUCU
18:30 Biblijska večer

Srijeda, 9. 12. 2020. - Kvatre

6:00 Sv. Misa zornica
18:00 Djeca za †roditelje LJUBICU i ZVONKU Kolobara

Četvrtak, 10. 12. 2020.

6:00 Sv. Misa zornica
17:30 Euharistijsko klanjanje za svećenička zvanja
18:00 Kćeri za †roditelje ILIJU i JELU te sestru IVANKU Kvesić

Petak, 11. 12. 2020. - Kvatre

6:00 Sv. Misa zornica
18:00 Zora Anđelić za †DRAGICU Livaja i ostale pok.

Subota, 12. 12. 2020. - Kvatre

6:00 Sv. Misa zornica
18:00 Suprug Marko Vladić i djeca za † ANĐU i ostale pok iz obitelji Vladić i Slišković